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SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise
indicated, all other terms and conditions of the Solicitation
remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire,
les modalités de l'invitation demeurent les mémes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de I'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution

Public Works and Government Services Canada
ATB Place North Tower

10025 Jasper Ave./10025 ave Jasper

5th floor/5e étage

Edmonton

Alberta

T5J1S6

Canadd

Services gouvernementaux

Title - Sujet
Runway Lighting Rehabilitation

Solicitation No. - N° de l'invitation Amendment No. - N° modif.

ET025-190514/A 002
Client Reference No. - N° de référence du client Date
TC 2018-07-24

GETS Reference No. - N° de référence de SEAG
PW-$PWU-023-11388

File No. - N° de dossier
PWU-8-41034 (023)

CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

Solicitation Closes - L'invitation prend fin [T'meZone
at-a 02:00PM Fuseau horaire

2018-07-27 Mountain Daylight
on-le Saving Time MDT
F.O.B.-FAB. Specified Herein - Précisé dans les présentes

Plant-Usine: D Destination: D Other-Autre:

Address Enquiries to: - Adresser toutes questions a:
Taylor (RPC), lan

pwu023

Buyer Id - Id de I'acheteur

Telephone No. - N° de téléphone
(780) 566-9487 ()

FAX No. - N° de FAX
(780) 497-3510

Destination - of Goods, Services, and Construction:
Destination - des biens, services et construction:

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée Delivery Offered - Livraison proposée

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du fournisseur/de I'entrepreneur

Telephone No. - N° de téléphone
Facsimile No. - N° de télécopieur

Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm
(type or print)

Nom et titre de la personne autorisée a signer au nom du fournisseur/
de I'entrepreneur (taper ou écrire en caractéres d'imprimerie)

Signature Date
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Solicitation No. - N° de I'invitation Amd. No. - N° de la modif. Buyer ID - Id de I'acheteur

ET025-190514/A 002 pwu023
Client Ref. No. - N° de réf. du client File No. - N° du dossier CCC No./N° CCC - FMS No/ N° VME
TC PWU-8-41034

La présente modification a la demande de soumissions a été formulée pour répondre a la question
suivante:

Question 3:

e Est-ce que les deux visites des lieux indiquées au TOR 2.5.2.3 sont les mémes indiquées dans la
liste de onze visites démontrées au 3.3.2.2 comme « phases de design » ?

Réponse:
e TOR 2.5.2 Date repéeres anticipées ne spécifie pas la demande de « deux visites présoumission ».
TOR 4.3 Visites des lieux explique qu’apres la premiere visite (en préparation pour I'étape

prédesign) il y aura une visite en préparation pour la conception de la piste d’atterrissage et une
autre en préparation pour la conception de la deuxieme piste d’atterrissage.

Question 4 :

e Y a-t-il un électricien de terrain d’aviation familier avec le site et I'équipment du site qui pourrait
nous accompagner et nous aider lors de notre investigation des lieux de prédesign?

Réponse 4:
e Il n’y a pas d’électricien sur le site mais le personnel sur le site est connaissant et peux vous
accompagner.
Question 5:
e Est-ce qu’il y aura deux demandes d’offres séparées pour les deux projets de pistes
d’atterrissage? C’est ce qui est indiqué dans I'horaire dans la section 1.5.2 mais la
section 1.2.4.3 sur les Contraintes semble impliquer un seul contrat. Pourriez-vous

clarifier.
Réponse 5:

e QOui, nous demandons deux offres séparés pour les deux pistes d’atterrissage et il y aura
deux contrats de construction.

Toutes les autres modalités et conditions de la demande de proposition restent inchangées.
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